

Дорогие коллеги и друзья!

Коллектив Института химии твердого тела и механохимии СО РАН от всей души сердечно поздравляет Вас со знаменательной датой – 40-летием со дня основания Вашего Института!

Институт химии и химической технологии СО РАН является одним из передовых научных институтов России. Ваши фундаментальные исследования в области химической технологии легли в основу разработки эффективных химико-технологических процессов для развивающихся в Красноярском крае отраслей промышленности – производства цветных, редких и благородных металлов, востребованных химических продуктов, углеродных материалов и экологически безопасных топлив из бурых углей, древесины и отходов лесопромышленного комплекса. Разработки Института позволяют повысить рентабельность предприятий лесопромышленной и угольной промышленности, аграрной и строительной отраслей России, а также решить важную проблему утилизации крупнотоннажных древесных отходов. Ваши прикладные разработки широко используются практически во всех областях человеческой деятельности – промышленности, медицине, сельском хозяйстве.

От всего сердца желаем сотрудникам Института крепкого здоровья и новых творческих успехов во всех областях Вашей многогранной деятельности. Гордимся тем, что много лет сотрудничаем с Вами и надеемся на продолжение нашего тесного сотрудничества!

От имени сотрудников  
Института химии твердого тела и механохимии СО РАН

Академик РАН

  
Н.З. Ляхов

Директор Института,  
чл.-корр. РАН

  
А.П. Немудрый

